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    Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:42917/04.10.2016 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                          39η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομική Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                              την 04.10.2016 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 4η Οκτωβρίου 2016, 

ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 42392/30-09-2016 πρόσκληση του 

Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα 

τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 30-09-2016. 

        Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ     Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ  Μέλος της Ο.Ε. 

2. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, Δ.Σ.         «       « 

3. ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ.       «       « 

4. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.       «      « 

      ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ           Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.             Μέλος της Ο.Ε. 

3. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.        «        « 

4. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.                      «       «  

ΑΠΟΦΑΣΗ –429– 

Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το 

 2ο θέμα ημερήσιας διάταξης, που αφορά την έγκριση πίστωσης ποσού 1.000,00 € για την διενέργεια 

υπηρεσίας με τίτλο: «Επιμόρφωση επί του νέου θεσμικού και κανονιστικού πλαισίου Ν. 4412/16 που 

αφορά στην υλοποίηση των δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθευτών, υπηρεσιών και μελετών». 

      Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 42649/03-10-2016 έγγραφο της Οικονομικής 

Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Στο Δήμο υπάρχει ανάγκη επιμόρφωσης του προσωπικού επί του νέου  θεσμικού και 

κανονιστικό πλαισίου Ν. 4412/16 που αφορά στη υλοποίηση των δημοσίων  συμβάσεων έργων, 

προμηθειών, υπηρεσιών  και μελετών   

Η  συγκεκριμένη  επιμόρφωση  αφορά  τους υπαλλήλους και στελέχη  του Δήμου που 

εμπλέκονται βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας στην υλοποίηση των  δημοσίων συμβάσεων  

•Συντάκτες τεχνικών προδιαγραφών και  μελετών  

•Συντάκτες διακηρύξεων και συναφών διοικητικών πράξεων που εκδίδονται κατά την σύναψη των 

συμβάσεων 
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•Μέλη επιτροπών διενέργειας, αξιολόγησης, παραλαβής και εξέτασης ενστάσεων 

•Επιβλέποντες την εκτέλεση των συμβάσεων 

•Εκκαθαριστές που ελέγχουν τη νομιμότητα υλοποίησης των συμβάσεων  και  των δικαιολογητικών 

εγγράφων που τη συνοδεύουν  

•προϊστάμενοι υπηρεσιών που θεωρούν μελέτες , συντονίζουν και υλοποιούν τις δημόσιες συμβάσεις 

•Υπάλληλοι γραφείων / προϊστάμενοι  τμημάτων /προϊστάμενοι διευθύνσεων : 

•προμηθειών, οικονομικών υπηρεσιών ,τεχνικών και λοιπών υπηρεσιών  

•Υπάλληλοι  και  στελέχη Ν.Π.Δ.Δ και Δημοτικών Επιχειρήσεων 

αλλά και τους αιρετούς άρχοντες που εκδίδουν πράξεις αποφασιστικού χαρακτήρα ( αποφάσεις 

οικονομικής επιτροπής, δημοτικού η διοικητικού συμβουλίου κ.λ.π) 

     Ειδικότερα εξυπηρετούνται με το πρόγραμμα οι παρακάτω στόχοι: 

    •Οργάνωση και προγραμματισμός των ετησίως διενεργούμενων δημοσίων  συμβάσεων με  

     σκοπό την αποφυγή κατατμήσεων και την έγκαιρη υλοποίηση τους 

    •Ορθή εφαρμογή του θεσμικού πλαισίου και των Ευρωπαϊκών Οδηγιών (Οδηγίες 2014/24/Ε.Ε και 

2014/25/Ε.Ε) που έχουν ενσωματωθεί  στο ελληνικό δίκαιο , με σκοπό τη διαχείριση των πόρων της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης με κανόνες διαφάνειας και οικονομίας του δημοσίου χρήματος 

•Χρήση των νέων «εργαλείων» και μεθόδων που εισάγονται για υλοποίηση «ηλεκτρονικών συμβάσεων» 

με σκοπό την αποφυγή διασπάθισης του δημοσίου χρήματος 

•Επιμόρφωση του ανθρώπινου δυναμικού που είναι επιφορτισμένο με τη προπαρασκευή ,σύναψη και 

εκτέλεση των δημοσίων συμβάσεων ώστε να διαθέτει την απαιτούμενη κατάρτιση και εμπειρία και 

εξειδίκευση  (απαίτηση Ν.4412/16 –άρθρο 344) 

•Μείωση του διοικητικού κόστους μέσω  χρήσης τυποποιημένων εντύπων το περιεχόμενο των οποίων 

θα αποτελέσει αντικείμενο διδασκαλίας      

•Αύξηση της αποδοτικότητας και αποτελεσματικότητας των εμπλεκομένων δημοτικών υπαλλήλων και 

στελεχών  

•Μείωση και περιορισμός λαθών και παραλήψεων κατά την υλοποίηση των  συμβάσεων 

•Βελτίωση της αποτελεσματικότητας του  ελέγχου νομιμότητας  κατά την άσκηση εποπτείας που  θα 

ασκούν οι Αυτοτελείς  Υπηρεσίες   ΟΤΑ επί των εκδιδομένων πράξεων  και αποφάσεων των δημοτικών 

οργάνων  

Επειδή ο αριθμός των εμπλεκομένων προσώπων είναι  μεγάλος και η ανάγκη επιμόρφωσης άμεση  και  

επιτακτική, λόγω ψήφισης και εφαρμογής του νέου θεσμικού πλαισίου των  δημοσίων συμβάσεων 

Ν.4412/16 ,που   δεν δύναται να καλυφθεί από το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης (ΙΝ.ΕΠ)του Εθνικού 

Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης   , λόγω περιορισμού συμμετοχής των ενδιαφερομένων 

,προτείνεται το σεμινάριο  να υλοποιηθεί από τη κ. Μιχαλοπούλου Στυλιανή ,ειδική επιστήμων στα 

θέματα δημοσίων συμβάσεων  και οικονομικών των Δήμων,  μόνιμο μέλος του μητρώου του Κύριου 
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Διδακτικού Προσωπικού του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης , με δαπάνη που 

θα βαρύνει το Δημοτικό Προϋπολογισμό. 

 

Για την αντιμετώπιση της δαπάνης έχει συνταχθεί η υπ’ αρ 805/2016  Έκθεση Ανάληψης Υποχρέωσης 

ύψους 1.000,00 €. Η εν λόγω δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6073 με τίτλο “ Δαπάνες επιμόρφωσης 

προσωπικού και συμμετοχής σε συνέδρια και σεμινάρια» του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2016.  

Η ανωτέρω υπηρεσία θα γίνει με απευθείας ανάθεση Δημάρχου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

118 Ν.4412/16 

 

Το σεμινάριο είναι διήμερης διάρκειας και  θα υλοποιηθεί  σε αίθουσα του Δημοτικού Καταστήματος  

την Πέμπτη 6 και την Παρασκευή 7 Οκτωβρίου 2016 από  9π.μ -15.30 μ.μ  

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί  εκπαιδευτικό υλικό σε ηλεκτρονική μορφή καθώς και υποδείγματα 

διαγωνιστικών  διαδικασιών.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, 

Αποφασίζει  Ομόφωνα 

Εγκρίνει πίστωση ποσού 1.000,00 € για την διενέργεια υπηρεσίας με τίτλο: «Επιμόρφωση επί του 

νέου θεσμικού και κανονιστικού πλαισίου Ν. 4412/16 που αφορά στην υλοποίηση των δημοσίων 

συμβάσεων έργων, προμηθευτών, υπηρεσιών και μελετών». 

 

Η εν λόγω δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6073 με τίτλο “ Δαπάνες επιμόρφωσης προσωπικού και 

συμμετοχής σε συνέδρια και σεμινάρια» του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2016. 

 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                       Τα Μέλη 

  Κουμαραδιός Γ., Βομπιράκη Ν.,  

Χαραλαμπόπουλος Ι., Γκόγκος Κ.  

 ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ        
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